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P ovodom početka 59. akademske godine, novoupisanim studentima 
Univerziteta u Sarajevu čestitamo na izboru studija i budućem pro-
fesionalnom opredjeljenju, uz želju da im studij na ovoj prestižnoj 

visokoškolskoj ustanovi bude uspješan, kako u nastavnom, naučnom i 
umjetničkom, tako i na kulturno-zabavnom nivou. Studentima starijih go-
dina čestitamo na dosadašnjem uspjehu i želimo da u nastavku studija posti-
gnu još zapaženije rezultate. 

U narednom periodu želimo dati značajan doprinos razvoju reforme visokog 
obrazovanja i želimo istrajati na kvalitetu nastavno-naučno-umjetničkog 
procesa, koji je garancija za kvalitetne i priznate stručnjake Univerziteta u 
Sarajevu koji će biti prihvaćeni, kako na bosanskohercegovačkom, tako i na 
evropskom tržištu rada.

Nastojat ćemo, sa puno više entuzijazma i požrtvovanosti, podržati sve 
projekte Studentskog parlamenta Univerziteta u Sarajevu, koji kao part-
nerska institucija sve više afirmira nastavno-naučno-umjetnički i kulturno-
sportski i umjetnički rad ove najstarije visokoškolske institucije.

REKTOR

Prof. dr. Faruk Čaklovica

UVODNIK
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AKTUELNOSTI

2. juli 2008.
Posjeta Univerzitetu u Sarajevu

Rektorat Univerzitet u Sarajevu posjetile su gospođa 
Munira Subašić, predsjednica Udruženja Pokret 
„Majke enklava Srebrenica i Žepa“ i gospođa Šuhra 
Sinanović, predsjednica Udruženja „Žene Podrinja“ 
Bratunac. 

Uvažene gošće primio je prof. dr. Faruk Čaklovica 
i poželio im dobrodošlicu. Ovom prilikom gošće 
su upoznale rektora Čaklovicu o aktivnostima 
udruženja, te o organizaciji 13. godišnjice genoci-
da u Srebrenici. Navele su i da je ove godine plani-
rana posjeta dva mjesta: igralište – Nova Kasaba i 
magacin u Kravici, na kojima je počinjen genocid 
nad 2000 djece. Posjeta je planirana za 15. juli 2008. 
godine. Također, uputile su poziv rektoru Univer-
ziteta u Sarajevu, kao i cijeloj akademskoj zajed-
nici da prisustvuju obilježavanju ovih događaja. 
Prof. dr. Faruk Čaklovica je informisao gošće da je 
akademska zajednica već pokrenula organizovanje 
pomoći za djecu Srebrenice, od osnovaca pa do stu-
denata. Također je naglasio je da će za podizanje 
spomen obilježja stradaloj djeci koje su udruženja 
već pokrenula imati pomoć akademske zajednice, 
te da će idejno rješenje spomen obilježja napraviti 
studenti Likovne akademije Univerziteta u Saraje-
vu, što će biti poklon i izraz podrške Univerziteta 
u Sarajevu.  

11. juli 2008.
13. godišnjica genocida nad 

Bošnjacima u Srebrenici

Desetine hiljada ljudi okupilo se na prostoru Me-
morijalnog centra u Potočarima kako bi obilježili 
13. godišnjicu genocida nad Bošnjacima u Srebre-
nici i odali poštu žrtvama genocida. 

Ovog dana izvršen je i ukop 308 iden-
tifikovanih žrtava iz jula 1995. godine. 
Među mnogim gostima, predstavnicima vlasti i 
međunarodne zajednice u BiH, bila je i delegacija 
Univerziteta u Sarajevu koju su činili: prof. dr. Fa-
ruk Čaklovica, rektor, prof. dr. Faruk Mekić, dekan 
Šumarskog fakulteta i prof. dr. Rifat Škrijelj, Priro-
dno-matematički fakultet. Predstavnici Univerziteta 
u Sarajevu odali su dužno poštovanje žrtvama ge-
nocida i obavili dženaza namaz za 308 žrtava ge-
nocida.www.unsa.ba/info
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20 – 25. jul 2008.

Međunarodna konferencija “Kako 
mladi razumiju ljudska prava”

Svečano otvaranje Međunarodne konferencije 
“Kako mladi razumiju ljudska prava” održano je u 
nedjelju 20. jula 2008. godine. Prisutnim gostima i 
učesnicima konferencije dobrodošlicu su zaželjeli 
i obratili se: prof. dr. Samir Arnautović, prorektor 
za međunarodnu saradnju, izdavačku djelatnost 
i studentski standard Univerziteta u Sarajevu, go-
spodin Almir Mašala, zamjenik ministra obrazo-
vanja i nauke Kantona Sarajevo, gospodin Josip 
Jurišić, dogradonačelnik Sarajeva i gospodin Haris 
Hasanspahić, predsjednik Studentskog parlamenta 
Univerziteta u Sarajevu.

Manifestaciju otvaranja, upriličenu u Domu Armije, 
upotpunio je muzički program koji su izveli studen-
ti Muzičke akademije Univerziteta u Sarajevu i stu-
denti Univerziteta Mehmet Akif  Ersoy u Burduru, 
Turska.
Konferencija, koju  je organizirao Studentski par-
lament u saradnji sa Univerzitetom u Sarajevu oku-
pila je oko stotinu studenata iz 20 zemalja, i pružila 
im šansu razmjene iskustava i sticanja novih. Poseb-
no je istaknuta svrha projekta međunarodne konfe-
rencije   na  temu  ljudskih prava,  tj.  omogućavanje   
uvida  mladim ljudima u stanje zaštite ljudskih pra-
va i temeljnih sloboda, te analizu postojeće legisla-
tive iz oblasti zaštite ljudskih prava, kao i važnost 
pružene prilike da studenti predstave kulturne oso-
benosti zemalja iz kojih dolaze, te time pomognu 
boljoj komunikaciji među studentima u svijetu. 
Svečanosti su prisustvovali prof. dr. Faruk Čaklovica, 

AKTUELNOSTI

rektor Univerziteta u Sarajevu, profesor Tan Sri 
Dato’ Dzulkifli Abdul Razak, rektor Univerziteta 
Sains Malezija, kao i predstavnici univerziteta iz 
BiH, profesori Univerziteta u Sarajevu, studenti i 
mnogobrojni gosti.

Prvog dana rada ove međunarodne konferencije 
prisutne goste i učesnike konferencije pozdravili su 
i održali govore: prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor 
Univerziteta u Sarajevu, NJ. E. Alessandro Fallavo-
lita, ambasador Republike Italije u BiH, ambasador 
Douglas Davidson, šef  Misije OSCE za Bosnu i Her-
cegovinu, gospođa Anna Ibrišagić, član Evropskog 
Parlamenta, gospodin Safet Kešo, ministar obra-
zovanja i nauke Kantona Sarajevo, prof. dr. Mas-
simo Caneva, predsjednik Evropske asocijacije za 
međunarodne studije (AESI), Univerzitet u Rimu “La 
Sapienza”, gospodin Haris Hasanspahić, predsjed-
nik Studentskog parlamenta Univerziteta u Sarajevu. 
Drugoga dana nastavljen je rad konferencije po gru-
pacijama izlaganjem referata studenata univerziteta 
iz Bosne i Hercegovine, kao i studenata iz drugih 
zemalja. Prezentirano je 15 referata u okviru kojih 
se govorilo o ljudskim pravima sa političkog, eko-
nomskog, kulturološkog, filozofskog i ekološkog 
aspekta, kao i o zaštiti ljudskih prava.
Nakon završetka rada svake grupacije otvorena je 
diskusija na temu prezentiranih referata u kojoj je 
učestvovala većina studenta. Rad konferencije po 
grupacijama moderirali su profesori Univerziteta u 
Sarajevu: prof. dr. Samir Arnautović, prorektor za 
međunarodnu saradnju, izdavačku djelatnost i stu-
dentski standard, prof. dr. Mirko Pejanović, dekan 
Fakulteta politčkih nauka i prof. dr. Aziz Šunje, Eko-
nomski fakultet.
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Svečana ceremonija zatvaranja održana  je u Svečanoj 
sali Rektorata Univerziteta u Sarajevu na kojoj su 
pročitani zaključci konferencije, nakon čega su se 
studenti, učesnici konferencije, iz Turske, Malezije, 
Italije, Poljske, Njemačke, Austrije, Tajlanda, Srbije, 
Hrvatske i Bosne i Hercegovine, obratili prisutnima 
i razmijenili svoje impresije. 
Rad konferencije je završen dodjelom certifikata, 
koje su uručili prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor 
Univerziteta u Sarajevu i Haris Hasanspahić, pre-
dsjednik Studentskog parlamenta Univerziteta u 
Sarajevu. 

U okviru održavanja konferencije upriličena je po-
sjeta Srebrenici, prilikom koje su studenti posjetiti 
Memorijalni centar Potočari.

ZAKLJUČCI SA KONFERENCIJE “KAKO 
MLADI RAZUMIJU LJUDSKA PRAVA”

 1. Zaštita ljudskih prava predstavlja najveći iza-
zov koji se nalazi pred svim suverenim državama 
svijeta i međunarodnoj zajednici u cjelini. Ljudska 
prava i temeljne slobode svakog čovjeka čine 
osnov demokratskog uređenja svakog društva, te 
polaznu osnovu za njegov društveno-ekonomski 
razvoj i prosperitet. Ljudska prava i moderno 
društvo su sinhrone i komplementarne katego-
rije koje se međusobno podrazumijevaju i svoju 
afirmaciju temelje na međusobnom razvoju i 
unapređenju. 

2. Imajući u vidu važnost ljudskih prava kao stuba 
demokracije i elementarnog postulata razvoja 
društva u cjelini, potreba pune afirmacije, pro-
mocije ali i zaštite ljudskih prava i osnovnih slo-
boda je dominantna u svim segmentima moder-
nog društva. Postojeći međunarodni instrumenti 
usmjereni na razvoj sistema implementacije  i pre-
vencije ljudskih prava, pogotovo onih koji se od-
nose na politička, građanska, ekonomska, socijal-
na i kulturna prava manjina i lica bez državljanstva 
nisu unificirani, te se sa aspekta modernog društva 
i dinamičnog društveno-ekonomskog razvoja tre-
tiraju nepotpunim i zastarjelim.

3. Postojeći sistem zaštite i unapređenja ljudskih 
prava u cjelini je sve više dominantno političko, 
a ne pravno pitanje. Evidentna disproporcija u 
političkom i privrednom razvoju savremenog 
društva podijelila je „moderni“ svijet na bogati 
i siromašni dio, što se direktno odrazilo, kako 
na postojanje, tako i na proces implementacije i 
održivosti ljudskih prava i osnovnih sloboda.   

4. Građanska i politička prava, predstavljena kao 
prava „prve generacije“ uživaju najveću pažnju 
na međunarodnom nivou i kao takva čine 
sadržaj najvećeg broja univerzalnih i regionalnih 
međunarodnih instrumenata iz oblasti zaštite i 
unapređenja ljudskih prava i temeljnih sloboda. 
Međutim, izražena je značajnija neujednačenost 
u procesu implementacije postojećih dokumena-
ta iz oblasti ljudskih prava u različitim dijelovima 
svijeta, što je posljedica nejednakog ekonomskog 
razvoja i moći pojedinih zemalja svijeta da u svoje 
pravne sisteme inkorporiraju osnovne principe 
usmjerene na zaštitu i unapređenje ljudskih pra-
va.   

AKTUELNOSTI

www.unsa.ba/info
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5. Kada su u pitanju ekonomska, socijalna i kulturna 
prava, pogotovo sagledana iz ugla zemalja u tran-
ziciji, jasno se da uočiti njihova neujednačenost 
u provođenju i zaštiti koja je  daleko od potpu-
ne afirmacije i institucionalne spremnosti država 
da odgovore zadacima postavljenim unutar 
međunarodnih instrumenata ove generacije pra-
va. Nažalost, potpuna implementacija ove genera-
cije prava je jasno formulirana kroz daleke ciljeve 
kojima društvo, ali i država u cjelini, treba težiti. 
Mjere poštivanja i sudske zaštite ekonomskih, so-
cijalnih i kulturnih prava ne ovisi u prvom redu od 
volje državne vlasti, nego od sposobnosti države 
da ih ostvari. Nažalost, ta sposobnost države ovisi 
o bogatstvu i učinkovitosti privrede neke države 
u cjelini.    

6. Pravo na zdrav okoliš, pravo na mir, pravo na 
ekonomski razvoj su samo neka od prava koja 
početkom 21. stoljeća iskazuju potrebu za potpu-
nijom afirmacijom i kvalitetnijom zakonskom 
regulacijom. Nažalost, uporno insistiranje na 
značaju ovih prava kroz rezolucije Opće skupštine 
UN-a i druge međunarodne dokumente, nije do-
prinijelo konkretnijim mjerama usmjerenim na 
podizanje značaja i konkretnije akcije u pravcu 
realizacije prava „treće generacije“. Jasno je da 
ova generacija prava, naročito u 21. stoljeću pred-
stavlja opći interes modernog društva, ali izosta-
nak institucionalne brige usmjerene na promociju 
navedenih prava isključuje značajnije pravne oba-
veze država i drugih subjekata međunarodnog 
prava u pogledu njihovog ostvarenja. 

7. Zaštita ljudskih prava nije na ni-
vou na kojem bi trebala biti danas 
u svijetu. Primjeri različitih oblika 
kršenja ljudskih prava sve su pri-
sutniji, a posljedice su nerijetko 
katastrofalne.

8. Neophodno je unaprijediti sistem 
educiranja ljudi, kako bi što više 
njih bilo upoznato sa pravima 
koja im pripadaju i koja uživaju 
zaštitu, odnosno uticati na svijest 
građana, kako bi se time na pre-
ventivan način spriječila mani-
pulacija o postojanju i uživanju 
određenih prava.

9. Kada je riječ o stanju ljudskih prava u Bosni i 
Hercegovini nakon okončanja oružanih sukoba i 
agresije na BiH, treba istaći da su posljedice rat-
nih zločina i dalje izražene, a posebno zabrinjava 
činjenica da ni skoro 13 godina nakon okončanja 
sukoba, najtraženiji optuženici za ratne zločine 
počinjene u Bosni i Hercegovini nisu privedeni 
pred lice pravde, čime su direktno ugrožena prava 
i interesi žrtava u traženju i zadovoljenju pravde.

10. Daytonski mirovni sporazum, kojim je zausta-
vljen rat, stradanja i genocid u Bosni i Hercego-
vini nije uspio u proteklom periodu da adekvatno 
odgovori na tendenciju zaštite ljudskih prava, te 
čak u svojoj osnovi sadrži diskriminatorne ele-
mente, čime su direktno ugrožena neka od najo-
snovnijih ljudska prava, te je prevashodno zbog 
toga nužna reforma daytonskog ustava, koja će 
biti zasnovana na evropskim principima.

11. Posebno treba istaći kršenje ostalih ljudskih pra-
va, posebno onih prava koja se odnose na obra-
zovanje, odnosno postojanje segregacije u obra-
zovanju na određenim područjima u BiH, koja se 
izražava kroz fenomen tkz.dvije škole pod jednim 
krovom, što već sada predstavlja jednu od pre-
preka kada je u pitanju put Bosne i Hercegovine 
u euro-atlantske integracije.

12. Manjine i zaštita njihovih prava moraju se uredi-
ti na konkretniji i efikasniji način, posebno u Bo-
sni i Hercegovini, što prije svega podrazumijeva 
donošenje kvalitetnijih ustavnih rješenja kojima 
će se definisati obim prava manjina.

AKTUELNOSTI
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22. juli 2008.
Posjeta delegacije iz 

Republike Turske
Povodom predstavljnja Međunarodnog simpozija 
“Alija Izetbegović” Rektorat Univerziteta u Saraje-
vu posjetila je delegacija iz Turske, koju su činili: 
gospodin Lokman Cagirici, načelnik općine Ba-
gcilar, Istambul, gospodin Cafer Sezgin, zamjenik 
načelnika, gospodin Suleyman Gunduz, bivši član 
Parlamenta Republike Turske, profesor Ali Riza 
Abay, Sakarya Univerzitet, gospodin Erol Erdogan, 
jedan od organizatora Simpozija: Alija Izetbegović. 

Uvažene goste primio je prof. dr. Faruk Čaklovica, 
rektor Univerziteta u Sarajevu, zaželio im 
dobrodošlicu i upoznao ih sa historijom univerzite-
ta. Na Simpoziju čije se održavanje planira za okto-
bar 2008. godine, a koji organizuje Općina Bagcilar 
– Istambul, učestvovat će mnogobrojni naučnici, 
državnici i političari iz Turske, Bosne i Hercegovine 
i Evrope. 
Rektor Čaklovica je naglasio da podržava održavanje 
ovog simpozija i izrazio zadovoljstvo što će se 
kroz ovaj naučni skup, te istraživanja koja su mu 
prethodila, rasvijetliti životno djelo i doprinos Alije 
Izetbegovića.

18. juna 2008.
Pridruživanje 

Vrhbosanske katoličke teologije 
Univerzitetu u Sarajevu

U prostorijama Rektorata Univerziteta u Sarajevu 
prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor, primio je kardina-
la Vinka Puljića, nadbiskupa Vrhbosanske biskupije 
i mons. dr. Marka Josipovića, profesora na Vrhbo-
sanskoj katoličkoj teologiji u Sarajevu. Razlog po-
sjete bio je pridruživanje Vrhbosanske katoličke 
teologije Univerzitetu u Sarajevu, te su vođeni raz-
govori na tu temu i izražena je obostrana spremnost 
za poduzimanje relevantnih administrativnih koraka 
ka realizaciji zajedničkog cilja i interesa.

Na ovaj način Univerzitet u Sarajevu će postati 
jači za još jednu uvaženu visokoškolsku instituciju 
kakva je Vrhbosanska katolička teologija, te time 
Univerzitet dalje jača razvoj svog naučnog poten-
cijala, a posebno grupacije humanističkih nauka 
koja ovim čini cjelovitijim studije teoloških nauka. 
Pridruživanjem Vrhbosanske katoličke teologije 
Univerzitet u Sarajevu potvrđuje svoju orijentaciju 
otvorenosti i spremnosti za podršku svakoj naučnoj 
inicijativi u našoj zemlji.

Prilozi i novosti sa visokoškolskih 
ustanova i ostalih članica Univerziteta 

mogu se slati na; 
mail: rektorat@unsa.ba

www.unsa.ba
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22. avgusta 2008.
Posjeta sa Rhode Island 

Univerziteta
Rektor Univerziteta u Sarajevu, prof. dr. Faruk 
Čaklovica je primio prof. dr. Mustafu Kulenovića sa 
Rhode Island Univerziteta, u SAD.

 U razgovorima rektora Čaklovice i prof. Kulenovića 
učestvovao je i prof. dr. Sulejman Redžić sa Priro-
dno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Saraje-
vu. Rektor je uvaženog profesora informisao o 
dosadašnjim aktivnostima vezanim za realizaciju 
reforme visokog obrazovanja na Univerzitetu u Sa-
rajevu po Bolonjskim principima, kao i o aktivnosti-
ma koje se poduzimaju po pitanju naučnih projeka-
ta. Prof. Kulenović je obećao konkretniju podršku 
i saradnju u oblasti prirodno-matematičkih nauka. 
Posebno impresionira da je prof. Kulenović do sada 
bio mentor za izradu jednog magistarskog i četiri 
doktorska rada, što podrazumijeva veliku podršku u 
podizanju i razvijanju mladog naučnog kadra. Prof. 
Kulenović je prihvatio kandidaturu za člana Izvršnog 
odbora Donatorske konferencije za izgradnju Kam-
pusa, kao i poziciju savjetnika rektora Univerziteta 
u Sarajevu. Očekuje se da će prof. Kulenović ubrzo 
biti izabran za gostujućeg profesora Univerziteta u 
Sarajevu iz oblasti primijenjene matematike. Raduje 
nas da uvaženi profesor učestvuje u radu Drugog 
kongresa bosanskohercegovačkih naučnika iz zem-
lje i svijeta sa referatom na temu „Osnovni diskretni 
modeli u populacionoj dinamici“.

27. do 31. avgusta 2008.
Drugi kongres 

bosanskohercegovačkih naučnika 
iz zemlje i svijeta

Drugi kongres bh. naučnika iz zemlje i svijeta 
održava se u sarajevskom hotelu „Radon Plaza“ 
od 27. do 31. avgusta 2008. godine, u organiza-
ciji Vlade Kantona Sarajevo, Ministarstva obrazo-
vanja i nauke KS, Ministarstva obrazovanja FBiH, 
Univerziteta u Sarajevu i pod pokroviteljstvom 
Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH.  
Drugi kongres, koji predstavlja smotru 
naučnih radova, te priliku za povezivanje bh. 
naučnika koji rade i stvaraju u BiH s naučnicima 
širom svijeta, okupio je oko 400 učesnika. 
Cilj Kongresa je postavljanje osnova za ugradnju 
znanja i istraživanja u sistematski okvir naučnog, 
privrednog, kulturnog i političkog razvoja BiH, te 
povezivanje naučno-istraživačkog rada i privrede.  
U plenarnom referatu prof. dr. Faruk Čaklovica, 
rektor Univerziteta u Sarajevu je između osta-
log istakao da reforma visokog obrazovanja 
na bosanskohercegovačkim univerzitetima ima 
odgovarajući kontinuitet, ali su nedostatna finan-
sijska sredstva za uspješno provođenje ovog mega 
projekta. Naglašeno je da se znatno veća sredstva 
moraju izdvojiti i za naučni fond, što će predsta-
vljati konkretniju podršku reformi visokog obra-
zovanja, bržim ekonomskim transformacijama i 
bržem pridruživanju Bosne i Hercegovine Evrop-
skoj uniji. Nedopustivo je da u Bosni i Hercegovini 
ne postoji ministarstvo obrazovanja na državnom 
nivou, koje bi lakše rješavalo postojeće probleme u 
visokom obrazovanju, što rektor smatra prioritetom 
koji se mora realizirati. Država mora obezbijediti da 
prioritet razvoja bude visoko obrazovanje i razvoj 
nauke i umjetnosti. To podrazumijeva trajno i sigur-
no izdvajanje odgovarajućih finansijskih sredstava, 
kao i mogućnost korištenja pristupnih fondova. 
Rad Drugog kongresa odvijao se kroz plenarna 
izlaganja i tematske rasprave i bio je podijeljen u 
sekcije društvenih, humanističkih, biomedicinskih, 
biotehničkih, prirodnih i tehničkih nauka, biznis fo-
rum i forum mladih.

Prilozi i novosti sa visokoškolskih 
ustanova i ostalih članica Univerziteta 

mogu se slati na; 
mail: rektorat@unsa.ba

www.unsa.ba
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ZAKLJUČCI DRUGOG KONGRESA BOSANSKOHERCEGOVAČKIH 
NAUČNIKA IZ ZEMLJE I SVIJETA

1. Formirati ministarstvo nauke, tehnologije i umjetnosti na nivou BiH u cilju potrebnog integrativnog i harmo-
niziranog djelovanja u sferi nauke, tehnologije i umjetnosti i stvaranju efikasnog obrazovno-naučnog sistema 
utemeljenog na evropskim normativima i standardima.

2. Hitno pristupiti stvaranju jedinstvene baze podataka svih učesnika prvog i drugog Kongresa, bh. naučnika, 
stručnjaka i umjetnika u zemlji i svijetu kao i uspješnih privrednika. Formirati bazu podataka naučno-stručnih 
publikacija, te berzu naučnih i stručnih projekata u cilju uzajamnog povezivanja i jačanja međusobne sara-
dnje. 

3. Na svim nivoima BiH pristupiti ubrzanoj realizacji postojećih i izradi nedostajućih tematskih strategija i defi-
nisanju najprioritetnijeg područja ekonomskog, naučnog i tehnološkog razvoja i njima pripadajućih naučno-
istraživačkih razvojnih centara.

4. Obezbijediti, do 2010. godine, unutar svih nadležnih nivoa vlasti u BiH, izdvajanje 1% BDPA, odnosno 2% 
budžeta za finansiranje naučno-istraživačkih, istraživačko-razvojnih programa i projekata u cilju povećanja 
konkurentnosti BiH na regionalnoj i međunarodnoj razini.

5. Koordinirano i planski raditi na povećanju i jačanju istraživačkih kapaciteta i povećanju kvaliteta naučno-
istraživačkog kapaciteta i povećanju kvaliteta naučno-istraživačkog rada u skladu sa evropskim principima 
neovisnosti, konkurentnosti i izvrsnosti.

6. Posebnu pažnju posvetiti mladim bh. istraživačima u zemlji i svijetu, te njihovoj jačoj povezanosti unutar 
domaćih i međunarodnih projekata. 

7. Aktivno raditi na jačanju mobilnosti bh. naučnika i umjetnika, daljem intenziviranju saradnje bh. naučnika iz 
zemlje i svijeta kroz različite oblike međunarodne saradnje, permanentnom uključivanju u evropske i svjetske 
programe sa fokusom na područja koja su od posebnog interesa za BiH.

8. Uspostavljanje koordinacionog kongresnog tijela i obavezan nastavak održavanja Kongresa bh. naučnika i 
umjetnika iz zemlje i svijeta.

3. septembar 2008.
Posjeta Fabrici duhana Sarajevo

Prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerziteta u Sarajevu je posjetio gospodina Edina Mulahasanovića, general-
nog direktora Fabrike duhana d.d. Sarajevo i tom prilikom ga upoznao sa aktivnostima Univerziteta u Sarajevu 
i podrškom privrednika, odnosno kompanija iz Bosne i 
Hercegovine u realizaciji projekata koje Univerzitet u Sa-
rajevu planira organizovati u školskoj 2008/2009.

Prof. dr. Faruk Čaklovica je direktora upoznao i sa ak-
tivnostima održavanja Svečane promocije diplomanata i 
magistranata fakulteta i akademija Univerziteta u Sarajevu, 
koja treba da se održi 18. oktobra 2008. godine u spor-
tskoj dvorani „Zetra“, naglasivši da je ova manifestacija 
briga šire društvene zajednice, bez čije pomoći Univerzitet 
u Sarajevu nije u poziciji da je realizuje. Gospodin Edin 
Mulahasanović, direktor Fabrike duhana d. d. Sarajevo 
se zahvalio na posjeti i naglasio da očekuje konkretniju 
naučno-tehnološku saradnju sa visokoškolskim ustanova-
ma Univerziteta u Sarajevu. 



Univerzitetski informativni glasnik  Br. 3 * juli - septembar 2008.
11

AKTUELNOSTI

9. septembar 2008.
Posjeta Bosnalijeku dd Sarajevo

Prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerziteta u 
Sarajevu, posjetio je gospodina Edina Arslanagića, 
generalnog direktora Bosnalijeka d.d. Sarajevo. 
Tom prilikom rektor Čaklovica je upoznao direkto-
ra sa aktivnostima i projektima koje Univerzitet u 
Sarajevu planira realizovati u narednom periodu. 

Od prioritetnih projekata, naglašeno je orga-
nizovanje donatorske konferencije za izgra-
dnju Kampusa i Svečana promocija diploma-
nata i magistranata Univerziteta u Sarajevu, kao 
i stipendiranje socijalno ugroženih studenata. 
Direktor Arslanagić naglasio je da podržava aktiv-
nosti Univerziteta u Sarajevu, a posebno izgradnju 
Farmaceutskog fakulteta i stipendiranje studenata 
sa ovog fakulteta, kao i studenata sa drugih fakul-
teta od interesa za kompaniju Bosnalijek. Direktor 
je sa velikim zadovoljstvom prihvatio prijedlog za 
člana Počasnog odbora za obilježavanje 60. godina 
postojanja i uspješnog rada Univerziteta u Sarajevu. 
Sastanak je završen željama za uspješan rad koje je 
rektor Čaklovica uputio direktoru Arslanagiću.

17. septembar 2008.
Posjeta BH Telecomu

Na poziv generalnog direktora BH Telecoma, 
gospodina Nedžada Rešidbegovića, prof. dr. Fa-
ruk Čaklovica je posjetio ovu uglednu kompaniju. 
Tom prilikom rektor Čaklovica je obavijestio go-
spodina Rešidbegovića o aktivnostima Univer-
ziteta u Sarajevu planiranim za naredni period. 
Kao jedan od prioritetnih projekata istaknuta je 
Svečana promocija diplomanata i magistranata 
Univerziteta u Sarajevu koja je planirana za 18. ok-
tobar 2008. godine u sportskoj dvorani „Zetra“. 
Također, vođeni su razgovori o nastavku saradnje 
između BH Telecoma i Univerziteta u Sarajevu na 
stručnom i naučnom planu, kao i o podršci BH Te-
lecoma naučnim simpozijima. 
Gospodin Nedžad Rešidbegović je istakao svoju 

spremnost da podrži aktivnosti Univerziteta u Sa-
rajevu, posebno promociju diplomanata i magistra-
nata Univerziteta u Sarajevu. Sastanak je završen 
željama za uspješan rad koje je rektor Čaklovica 
uputio gospodinu Rešidbegović.
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17. septembra 2008.
Posjeta

U srijedu 17. septembra 2008. godine, Rektorat Univerziteta u Sarajevu posjetio je akademik prof. dr. Muha-
med Filipović. Uvaženog gosta primili su prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerziteta u Sarajevu i prof. 
dr. Samir Arnautović, prorektor za međunarodnu saradnju, izdavačku djelatnost i studentski standard.  
Prilikom ove posjete, akademik Filipović je čestitao rek-
toru Čaklovici na do sada ostvarenim rezultatima koji su 
postignuti u složenim političkim i ekonomskim prilika-
ma i time veći i značajniji za cijelu akademsku zajednicu. 
Također, interesovao se za provođenje reforme na Uni-
verzitetu u Sarajevu i dalje planove na razvoju naučno-na-
stavnog procesa na sarajevskom Univerzitetu. Akademik 
Filipović je podijelio sa prisutnima svoja iskustva i stavove 
u pogledu procesa uključivanja u jedinstveni akademski 
prostor Evrope i naglasio da podržava reformske procese 
na Univerzitetu i nastojanja Rektorata da Univerzitet u 
Sarajevu ostane respektabilna međunarodna naučno-na-
stavna institucija.

25. septembar 2008.
Saopćenje sa Press konferencije 

Menadžment Univerziteta u Sarajevu je dao saopćenje u vezi sa eskalacijom pisanja u medijima o pojavama raznih 
oblika korupcije i nedoličnog ponašanja na visokoškolskim ustanovama na Univerzitetu u Sarajevu i u Federaciji 
Bosne i Hercegovine.  S tim u vezi, Kolegij Rektorata je odlučio da formira NEZAVISNU KOMISIJU, koju čine 
šest eminentnih profesora Univerziteta u Sarajevu, predstavnika šest naučnih grupacija na Univerzitetu.  Zadatak 
ove komisije je da razmotri svaku pristiglu prijavu o korupciji na Univerzitetu u Sarajevu, uvrdi vjerodostojnost 
navoda iz prijave, te uz punu zaštitu ličnosti podnosioca prijave, istu uputi u proceduru predviđenu zakonom. 

Menadžment Rektorata Univerziteta u Sarajevu 
je, na preporuku gospođe Melihe Alić, ministrice 
Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke i 
mr. Safeta Keše, ministra obrazovanja i nauke 
Kantona Sarajevo, poslao pismenu obavijest 
svim visokoškolskim ustanovama Univerziteta 
da ovu problematiku uvrste u raspravu na svojim 
ustanovama.Na web stranici Univerziteta u 
Sarajevu postavljeno je pitanje o tome koliko su 
posjetitelji ove stranice upoznati sa eventualnom 
pojavom korupcije na Univerzitetu. Nakon 30 
dana Komisija će sačiniti analizu postignutih 
rezultata ove ankete. Univerzitet u Sarajevu je 
jedini univerzitet u Federaciji Bosne i Hercegovine 
koji je pokrenuo ovu akciju. 
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25. septembar 2008.

PROMOCIJA DOKTORA NAUKA 
U Rektoratu Univerziteta u Sarajevu, 

rektor - promotor prof. dr. Faruk Čaklovica promovisao je 10 doktora nauka.

Na čast DOKTORA NAUKA IZ OBLASTI SPORTA I TJELESNOG ODGOJA
ALMIR MAŠALA
OSMO BAJRIć 

Na čast DOKTORA MEDICINSKIH NAUKA
AMER ČUSTOVIć
MIRSAD DORIć
SEAD HODŽIć

Na čast DOKTORA TEHNIČKIH  NAUKA
ERDIN SALIHOVIć 

Na čast DOKTORA KNJIŽEVNOHISTORIJSKIH  NAUKA
YAR KHAN SHAHAB

 
Na čast DOKTORA LINGVISTIČKIH NAUKA

ADNAN KADRIć
SABINA BAKŠIć

Na čast DOKTORA PEDAGOŠKIH NAUKA
AMEL ALIć

AKTUELNOSTI
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7. jula 2008. godine
Okrugli stol 

„Nove akademske titule, naučna i 
stručna zvanja završenih 

bolonjskih studenata 
na Univerzitetu u Sarajevu“

U Rektoratu Univerziteta u Sarajevu, je održan  
Okrugli stol na temu: „Nove akademske titule, 
naučna i stručna zvanja završenih bolonjskih stude-
nata na Univerzitetu u Sarajevu“, čiji su organizatori 
bili Rektorat Univerziteta u Sarajevu, Ministarstvo 
obrazovanja i nauke Kantona Sarajevo i Studentski 
parlament Univerziteta u Sarajevu.

Prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerzite-
ta u Sarajevu je pozdravio prisutne, poželio im 
dobrodošlicu i naglasio da održavanje Okruglog 
stola predstavlja početak organizovane kampanje 
u cilju upoznavanja svih nadležnih institucija i 
budućih poslodavaca sa ovom najaktuelnijom pro-
blematikom iz oblasti obrazovanja i zapošljavanja.
Generalni sekretar Univerziteta u Sarajevu, gospo-
din Zoran Selesković, održao je prezentaciju na 
temu: „Nove akademske titule, naučna i stručna 
zvanja završenih bolonjskih studenata na Univerzi-
tetu u Sarajevu“, u kojoj je naglašena činjenica da 
Bolonjski studij i stečene akademske titule, naučna 
i stručna zvanja, čine jedan sasvim novi sistem or-
ganizacije nastave i vrednovanja stečenih znanja. 
Nakon prezentacije gospodina Zorana Seleskovića, 
prisutnima se obratio prof. Samir Arnautović, 
prorektor za međunarodnu saradnju, izdavačku 

djelatnost i studentski standard, te je nakon što 
je pozdravio prisutne otvorio diskusiju. U toku 
diskusije obuhvaćena su pitanja problematike ekvi-
valencije novih i starih akademskih zvanja, kao i 
problematika prepoznavanja novih zvanja i kva-
lifikacija od strane poslodavaca, a također je uka-
zano i na potrebu većeg uključivanja nadležnih 
institucija na nivou države, Rektorske konfe-
rencije i ostalih koji su ovlašteni za rješavanje 
ovih pitanja na teritoriji Bosne i Hercegovine. 
Ovom okruglom stolu, sa veoma aktuelnom te-
mom, prisustvovali su: gospodin Denis Zvizdić, 
predsjednik Skupštine Kantona Sarajevo, gospodin 
Safet Kešo, ministar obrazovanja i nauke Kantona 
Sarajevo, gospodin Almir Mašala, zamjenik mini-
stra obrazovanja i nauke Kantona Sarajevo, prof. 
dr. Izet Rađo, predsjednik Grupacije humanističkih 
nauka, prof. dr. Faruk Mekić, predsjednik Grupa-
cije prirodno-matematičkih i biotehničkih nauka, 
Kemo Sokolija, predsjednik Grupacije tehničkih 
nauka, predstavnici Ministarstva civilnih poslova 
BiH, Federalnog zavoda za statistiku, Agencije za 
državnu službu BiH, Privredne komore Kantona 
Sarajevo, Bosnalijeka d.d., predstavnici Studentskog 
parlamenta Univerziteta u Sarajevu, kao i profesori 
i studenti fakulteta Univerziteta u Sarajevu.
Rad Okruglog stola završen je riječima prof. dr. 
Faruka Čaklovice, da je Okrugli stol dao očekivane 
rezultate, kao i da su uvaženi eksperti iz različitih 
oblasti dali veoma konkretne poruke i sugestije. 

EDUKACIJA
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10. juli 2008.
TRIBINA UNIVERZITETA U SARAJEVU 

„Kako spasiti naše šume?“
U prostorijama Rektorata Univerziteta u Sarajevu, u sklopu redovnih tribina, prof. dr. Faruk Mekić, dekan 
Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, održao je predavanje o temi: „Kako spasiti naše šume?“.
Prof. dr. Samir Arnautović, prorektor za međunarodnu saradnju, izdavačku djelatnost i studentski standard, u 
ime Rektorata Univerziteta u Sarajevu poželio je dobrodošlicu i pozdravio uvaženog profesora Mekića i prisut-
ne goste te istakao značaj ove teme.
Prof. dr. Faruk Mekić je u svom izlaganju naveo da se uništavanjem šuma raspada čitav ekosistem i nestaju mno-
ge biljne i životinjske vrste, te se pojavljuju erozije koje odnose gornji sloj zemlje tako da ostaju goleti, obrasle 
ponegdje sitnim grmljem. Također, naglasio je da se u današnje vrijeme mnoga područja pošumljavaju, ali i da 
je to spor proces čiji se rezultati u ekološkoj stabilnosti ekosistema mogu tek vidjeti nakon više godina.

Profesor  Mekić je istakao sljedeće priori-
tetne aktivnosti i zadatke koji bi doveli do 
spašavanja šuma: saniranje šteta nastalih ne-
planskim, odnosno nedomaćinskim poslo-
vanjem u visokim šumama, pri čemu je došlo 
do njihovog degradiranja; pristupanje realiza-
ciji zacrtanih aktivnosti prema smjernicama 
o gospodarenju šumama u BiH; melioracija 
šest kategorija niskih šuma koje predstavljaju 
prioritet, jer se radi o indirektnoj konverziji, 
odnosno održanju vrste. Također, naglasio je 
važnost donošenja zakona kojim bi se odre-
dilo da se u narednih dvadeset godina sve 
niske šume moraju prevesti u visoke, kao i da 
svako šumsko zemljište mora biti pošumljeno 
u tom periodu.
 

Profesor Mekić je naglasio da su vrijedno-
sti koje bi nastale realiziranjem navedenog 
nemjerljive u obliku polivalentnih funkcija 
šume, te da je održavanje ove tribine još 
jedan poziv za podršku spašavanja naših 
šuma.
Tribini su prisustvovali: prof. dr. Faruk 
Čaklovica, rektor Univerziteta u Saraje-
vu, prof. dr. Samir Arnautović, prorektor, 
prof. dr. Sead Redžepagić, predsjednik 
Upravnog odbora Univerziteta u Saraje-
vu, prof. dr. Lejla Saračević, član Upra-
vnog odbora, gospodin Zejnil Durmo, 
Federalno ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva, doc. dr. Tarik 
Treštić, Šumarski fakultet, kao i profesori 
i studenti Univerziteta u Sarajevu.



Univerzitetski informativni glasnik  Br. 3 * juli - septembar 2008.
16

31. avgust 2008.1. avgust 2008.
Međunarodna konferencija 

„Verstehen und Auslegen. Fortschritt?“ 
(„Razumijevanje i izlaganje. 

Napredak?“).
U periodu od 31. avgusta do 5. septembra 
2008. godine prof. dr. Samir Arnautović, pro-
rektor Univerziteta u Sarajevu je boravio u Za-
dru i sudjelovao u radu Međunarodne konfe-
rencije „Verstehen und Auslegen. Fortschritt?“ 
(„Razumijevanje i izlaganje. Napredak?“). 
U toku ove konferencije, prorektor Arnautović je 
održao predavanje na temu „Fortschritt des Geistes 
in Hegels Philosophie“ („Napredak duha u Hege-
lovoj filozofiji“), koje je pobudilo veliku pažnju i 
neuobičajeno veliko interesovanje na konferenciji. 

U toku konferencije prorektor Arnautović je razgo-
varao sa predsjednikom Internationale Hegel Gesell-
schaft prof. dr. Andreasom Arndtom o predstojećem 
svjetskom kongresu u Luevenu i organizaciji istog u 
Sarajevu 2010. godine. Dogovoreni su detalji pred-
stavljanja Kongresa u Sarajevu, kao i predstavljanja 
Univerziteta u Sarajevu kao respektabilnog naučnog 
centra u regionu i Evropi, što će biti učinjeno 12. 
oktobra u Luevenu, kada budu zasjedali Beirat i 
Skupština Internationale Hegel Gesellschaft. Tokom 
boravka u Zadru prorektor Arnautović je prisustvo-
vao sjednici Beirata Academia Analitica i razgovarao 
sa profesorima koji su članovi Beirata IHG, prilikom 
čega su dogovoreni detalji izvještaja o organizaciji 
Kongresa koji će biti zvanično podnesen u Luevenu. 
U razgovoru je zaključeno da je Univerzitet u Sa-
rajevu do sada pokazao veliki organizacijski i naučni 
potencijal prilikom organiziranja skupova iz oblasti 
filozofije i humanističkih nauka.

9. – 13. septembar 2008.
27. međunarodni Hegelov kongres
U periodu od 9. do 13. septembra 2008. godine, 
u organizaciji Međunarodnog Hegelovog društva 
održan je 27. međunarodni Hegelov kongres na temu 
„Geist?“ (Duh?). 

Kongres je održan na Univerzitetu u Leuvenu, Bel-
gija. Na ovom prestižnom skupu učestvovao je veliki 
broj eminentnih stručnjaka iz polja filozofije, a svoj 
doprinos dao je i prof. dr. Samir Arnautović, pro-
rektor Univerziteta u Sarajevu, predavanjem na temu: 
„Der Begriff  des Geistes in Hegels Philosophie des 
Rechts“ (Pojam duha u Hegelovoj filozofiji prava). 

U sklopu Kongresa održan je i redovni sastanak 
Naučnog savjeta, gdje je prorektor Arnautović re-
ferirao o aktivnostima vezanim za pripremu 28. 
međunarodnog Hegelovog kongresa, planiranog za 
2010. godinu u Sarajevu. Sa dosadašnjim aktivnosti-
ma o organizaciji spomenutog kongresa prorektor 
Arnautović je upoznao i Skupštinu, koja je izrazila 
svoju podršku i želje za uspješnu organizaciju.

EDUKACIJA
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EDUKACIJA

24. septembar 2008.
PRESS KONFERENCIJA

U Rektoratu Univerziteta u Sarajevu je održana konfe-
rencija za štampu kojom je najavljen Svjetski Hegelov 
kongres, čija realizacija je planirana 2010. g. u Sarajevu. 
Ovom prilikom predstavnicima medija su se obra-
tili prof. dr. Samir Arnautović, prorektor Univerzi-
teta u Sarajevu, prof. dr. Damir Marić, šef  Odsjeka 
za filozofiju na Filozofskom fakultetu u Sarajevu, 
dr. Vahidin Preljević, šef  Odsjeka za germanistiku 
na Filozofskom fakultetu u Sarajevu i dr. Senad Bu-
rak, direktor Univerzitetskog teleinformatičkog 
centra.  Informisali su prisutne da će u septembru 
2010. godine u organizaciji Univerziteta u Saraje-
vu i Filozofskog društva THEORIA, te uz značajnu 
informatičku i tehničku podršku Univerzitetskog 
teleinformatičkog centra, biti održan Svjetski Hege-
lov kongres pod nazivom „Hegel und die Moderne“. 
Kongres će trajati 7 dana tokom kojih će kroz večernja 
predavanja, plenarne sesije i rad u sekcijama biti pred-
stavljeno preko 300 radova. 

Ovaj skup stoga predstavlja jedinstvenu mogućnost 
povezivanja znanstvenika iz cijelog svijeta i globali-
zacije znanstvene zajednice, te ekonomskog jačanja 
Kantona Sarajevo, jer će ovom manifestacijom grad 
biti otvoren za oko 400 učesnika iz cijelog svijeta. 
Na konferenciji je također naglašeno da kongres kao 
znanstvena manifestacija, nije samo promocija filozo-
fije i humanističkih znanosti, već i Univerziteta i gra-
da Sarajeva. Ovo je jedinstvena mogućnost promocije 
Univerziteta u Sarajevu kao respektabilnog partnera u 
europskim znanstvenim krugovima, kao i jedinstvena 
prilika da mladi istraživači i naši studenti stupe u kon-

takt sa najznačajnijim imenima filozofske misli danas 
i da otvore mogućnosti proširenja svoje edukacije. 
Ovaj kongres, čiju je organizaciju Međunarodno He-
gelovo društvo povjerilo Univerzitetu u Sarajevu i Fi-
lozofskom društvu THEORIA predstavljat će sigurno 
jednu od najvećih znanstvenih manifestacija u Bosni i 
Hercegovini.

15. septembar 2008.
Predstavljanje Agencije za razvoj vi-
sokog obrazovanja i osiguranje kvali-

teta BiH
Rektorat Univerziteta u Sarajevu je posjetio prof. dr. 
Nihad Fejzić, v. d. direktora Agencije za razvoj visokog 
obrazovanja i osiguranje kvaliteta BiH. Uvaženog gosta 
su primili prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerzite-
ta u Sarajevu i gospodin Zoran Selesković, generalni 
sekretar.

U toku ove prve zvanične posjete, profesor Fejzić je 
predstavio ciljeve, odnosno nadležnosti Agencije, kao i 
planirane aktivnosti za naredni period. Također, nagla-
sio je da je planiran obilazak javnih i privatnih univer-
ziteta u BiH kako bi se stekla realna i objektivna slika 
onoga što je potrebno uraditi na polju visokog obrazo-
vanja u BiH, posebno u oblasti osiguranja kvaliteta.
Rektor Čaklovica je pozdravio početak rada Agencije i 
istakao važnost njene uloge u visokom obrazovanju u 
Bosni i Hercegovini, te naglasio da Univerzitet istraja-
va u namjeri da se izrade standardi i normativi za oba-
vljanje djelatnosti visokog obrazovanja u BiH, a do 
tada je potrebno donijeti moratorij na otvaranje novih 
visokoškolskih ustanova.
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26. septembar 2008.
Press konferencija 

VI simpozij 
poljoprivrede, veterinarstva, 
šumarstva i biotehnologije

Povodom organizovanja VI Simpozija poljoprivre-
de, veterinarstva, šumarstva i biotehnologije koji 
će biti realizovan u Goraždu od 23. do 25. oktobra 
2008. godine, u Rektoratu Univerziteta u Sarajevu je 
održana press konferencija. U radu press konferen-
cije učestvovali su: gospodin Elfad Mašala, ministar 
privrede Bosansko-podrinjskog kantona, prof. dr. 
Faruk Mekić, dekan Šumarskog fakulteta, prof. dr. 
Mirsad Kurtović, dekan Poljoprivredno-prehram-
benog fakulteta, prof. dr. Lejla Saračević i prof. dr. 
Ramiz Ćutuk, Veterinarski fakultet.

Prof. dr. Faruk Mekić, predsjednik Organizacionog 
odbora je istakao da je ovaj simpozij međunarodnog 
karaktera, te da se očekuje oko 500 učesnika, od 
toga oko 200 doktora nauka i tom prilikom će biti 
izloženo oko 90 referata iz šest različitih oblasti. 
Pored toga, profesor Mekić je naglasio da se ovaj 
naučni skup svake godine održava u drugom kan-
tonu i to s ciljem podizanja domaće proizvodnje i 
afirmacije domaćih proizvoda.
Gospodin Elfad Mašala, ministar privrede BPK je 
izrazio izuzetno zadovoljstvo što se ovakav naučni 
skup održava u Goraždu. Zbog neiskorištenih re-
sursa na području ovog kantona, višestruk je značaj 
realizacije ovog simpozija kojim će se poboljšati 
trenutna situacija i uz pomoć nauke i praktičnih 
sugestija napraviti određeni iskoraci za bolji razvoj 
privrede i veće iskorištenje privrednih potencijala. 

EDUKACIJA

Organizatori VI Simpozija su Vlada Federacije BiH, 
Vlada Bosansko-podrinjskog kantona, Univerzitet 
u Sarajevu, Veterinarski fakultet, Poljoprivredno-
prehrambeni fakultet, Šumarski fakultet, Prirodno-
matematički fakultet i Biotehnički fakultet Bihać.

Prilozi i novosti sa 
visokoškolskih ustanova i 

ostalih članica Univerziteta 
mogu se slati na; 

mail: rektorat@unsa.ba
www.unsa.ba
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septembar 2008.
Erasmus Mundus

Najavljujemo početak projekta stipendiranja kraćih i dužih boravaka studenata i nastavnika Univerziteta u Sa-
rajevu na univerzitete zemalja članica Evropske unije u okviru Erasmus Mundus External Cooperation Window. 
Za više informacija pratite link www.basileus.UGent.be 
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Praktični rad u Njemačkoj
 
Njemačka Vlada podržava program stipendiranja bosanskohercegovačkih studenata  u 2009. godini na 
njemačkom i engleskom jeziku. Stipendije ovog programa su namijenjene studentima od sedmog seme-
stra, kao i studentima završenog studija sa ili bez radnog iskustva. Praksa se odvija u njemačkim firmama u 
Njemačkoj. 
Rok za prijavu je 9. novembar 2008. godine.

MOBILNOST STUDENATA / EU PROGRAMI
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STUDENTSKI PARLAMENT

30. juni – 10. juli 2008.
13. ljetni Univerzitet 

u Tuzli
U organizaciji Univerziteta u Tuzli, u periodu od 30. 
juna do 10. jula 2008. godine, održan je 13. interna-
cionalni Tuzla ljetni univerzitet. Ovogodišnja ma-
nifestacija, kao i prethodnih godina, okupila je oko 
stotinu studenata iz Bosne i Hercegovine i Evrope, 
te su upriličena predavanja i radionice eminentnih 
bh. profesora, te profesora sa univerziteta širom 
svijeta sa kojima Univerzitet u Tuzli ima saradnju. 

Na svečanom otvaranju 13. ljetnog univerziteta, 
održanom 30. juna 2008. godine, prisutnim gosti-
ma obratili su se prof. dr. Džemo Tufekčić, rektor 
Univerziteta u Tuzli i gospodin Jasmin Imamović, 
načelnik općine Tuzla. Svečanom otvaranju prisu-
stvovali su i članovi Studentskog parlamenta Uni-
verziteta u Sarajevu.

Stipendije Kraljevine Saudijske 
Arabije

Ministarstvo visokog obrazovanja Kraljevine Sau-
dijske Arabije nudi stipendije za postdiplomski 
studij, odnosno magisterij i doktorat na Kralj Saud 
Univerzitetu u Rijadu. Svi zainteresovani za stu-
dij na ovom prestižnom Univerzitetu dokumente 
potrebne za aplikaciju mogu preuzeti u Rektora-
tu Univerziteta u Sarajevu (Obala Kulina bana 7/
III) – Stručne službe. Kontakt osoba je gospođa 
Neal Pušina 033 565 118. Također, napominje-
mo da raspolažemo sa 20 formulara za aplikaciju. 
Više informacija o Univerzitetu Kralj Saud i progra-
mima studija možete pronaći na

 www.ksu.edu.sa

11. juli 2008.
Balkan Case Challenge – BH Case 

Challenge 2008
WUS Austria sa ponosom obavještava o uspjehu BH 
studenata na regionalnom studentskom takmičenju 
Balkan Case Challenge 2008. koji se održao u Beču 
u periodu od 6. – 11. jula 2008. godine.

Balkan Case Challenge 2008 je takmičenje finan-
sirano od strane Austrian Development Coope-
ration, koje nastoji da unaprijedi nastavni proces 
kroz naglašavanje značaja case study metode, ali i 
događaj namijenjen prepoznavanju kvalitetnog mla-
dog poslovnog kadra, te poticanja odličnih studena-
ta iz Jugoistočne Europe. Balkan Case Challenge je 
fokusiran na izgradnju veze između visokog obra-
zovanja i tržišta rada, kao i sinergiju sa poslovnom 
zajednicom i regionalnu saradnju. 

Ove godine, 16 studenata iz cijele Bosne i Her-
cegovine je predstavljalo akademski kvalitet BiH. 
Bosanskohercegovački predstavnici su osvojili 
slijedeća priznanja:

Vienna Insurance Group Business Case Competition
1. mjesto (timski) – Adnan Misimović, student 
završne godine Ekonomskog fakulteta Univerziteta 
u Sarajevu
3. mjesto (timski) – Amra Bukvić, student 
završne godine Ekonomskog fakulteta Univerziteta 
u Sarajevu

Erste Bank ICT Competition
2. mjesto (timski) – Mihajlo Maksimović, stu-
dent završne godine Fakulteta za informacione teh-
nologije Slobomir P Univerziteta

Model European Council Competition
1. mjesto (individualno) – Nedim Kulenović, 
student treće godine Pravnog fakulteta Univerziteta 
u Sarajevu.
Najbolji studenti su bili nagrađeni u vidu stipendija, 
praksi u vodećim austrijskim kompanijama i ljetnih 
škola.

www.unsa.ba/info
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4. septembar 2008.
Podrška izgradnji Kampusa UNSA

Projekt izgradnje Kampusa Univerziteta u Sarajevu ponovo je aktueliziran na radno-konsultativnom sastanku organizovanom 
u Rektoratu Univerziteta u Sarajevu.
Sastanku su prisustvovali prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerziteta u Sarajevu, Zoran Selesković, generalni sekretar, Jasenka 
Mulabegović, koordinator službe za planiranje, rekonstrukciju, obnovu i razvoj, Sabahudin Selesković, koordinator za izgradnju 
kampusa, te načelnici, odnosno predstavnici opština Kantona Sarajevo: Nedžad Koldžo, načelnik Opštine Novo Sarajevo, 
Nusret Mašić, načelnik Opštine Ilijaš, Fahrudin Kurtović, pomoćnik načelnika Opštine Centar, Esad Jelešković, pomoćnik 
načelnika Opštine Novi Grad i Aida Lušničkić, pomoćnica načelnika Opštine Ilidža.
Do sada su održana dva radno-konsultativna sastanka na temu podrške izgradnji Kampusa Univerziteta u Sarajevu, jedan sa rektorima 
univerziteta u BiH i drugi sa gradonačelnicima, odnosno bivšim gradonačelnicima, na kojima je ovaj projekt bezrezervno podržan. 
Rektor Čaklovica je naglasio da tema ovog sastanka predstavlja veoma značajno pitanje, ne samo za Univerzitet i Opštinu 

Novo Sarajevo, nego i za Kanton Sarajevo i BiH, kao i da je 
to tema koja je u funkciji progresa bosanskohercegovačkog 
društva.S obzirom na to da se radi o velikom finansijskom po-
duhvatu, prof. dr. Čaklovica je naveo kako je planirano da se 
ovaj novac osigura kroz nekoliko oblika finansiranja. Jedan 
od njih su domaća ulaganja, koja uključuju studentske dona-
cije prilikom upisa, donacije građana Sarajeva i bh. biznismena, 
a druga opcija je da se iznosi osiguraju prodajom nekretnina u 
vlasništvu Univerziteta, zatim budžetskim sredstvima Kantona 
Sarajevo, kreditima, te organiziranjem donatorske konferencije. 
Svi prisutni predstavnici opština Kantona Sarajevo su dali podršku 
ovom značajnom projektu, te se složili da pitanje volje, kao i po-
trebe za izgradnju kampusa nije upitno.

15. septembar 2008.
Posjeta Skupštini Kantona Sarajevo

Prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerziteta u Sarajevu i saradnici: gospodin Zoran Selesković, generalni sekretar Univerziteta 
u Sarajevu i gospođa Jasenka Mulabegović, koordinator za planiranje, rekonstrukciju, obnovu i razvoj Univerziteta u Sarajevu, 
bili su u posjeti doc. dr. Denisu Zvizdiću, predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo i gospodinu Abidu Jusiću, ministru 
prostornog uređenja i zaštite okoliša. Tom prilikom rektor Čaklovica upoznao je predsjedavajućeg i ministra, sa aktivnostima i 
projektima koje Univerzitet planira realizirati u narednom periodu 2008/2009. godine i poteškoćama koje Univerzitet ima u rea-
lizaciji projekata Kampusa UNSA.  Gospođa Jasenka Mulabegović je prisutne informisala o toku aktivnosti i problemima, koje 
Rektorat Univerziteta u Sarajevu ima vezano za izmjene i dopune Regulacionog plana Kvadranta C1 - Marijin Dvor Sarajevo. U 
skladu sa navedenim činjenicama, koje su i u pismenoj formi dostavljene nadležnima, gospođa Mulabegović je istakla da su sve 
aktivnosti vezane za realizaciju projekata i poslova u okviru Kampusa Univerziteta u Sarajevu zaustavljene, zbog toga što nije 
izvršena korekcija Regulacionog plana Kvadranta C-1 Marijin Dvor. Budući da je Univerzitet u Sarajevu ispunio sve zakonski 
predviđene obaveze, tražena je podrška od predsjedavajućeg Zvizdića i ministra Jusića za realizaciju istih.
Doc dr. Denis Zvizdić je naglasio da podržava aktivnosti Univerziteta u Sarajevu, a posebno aktivnosti na realizaciji izgradnje 
Kampusa Univerziteta u Sarajevu, te je ocijenio da su sve aktivnosti UNSA veoma pozitivne, kao i pripreme za formiranje 
Direkcije za izgradnju Kampusa.

KAMPUS
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KULTURA I SPORT

4. jula 2008.
Porodični dan UNSA

Univerzitet u Sarajevu je organizovao „Porodični dan 
UNSA“ koji je održanna Velikom polju na Igmanu. 

Ovaj događaj okupio je veliki broj nastavnika i saradnika 
Univerziteta u Sarajevu, kao i njihovih porodica, koji su u 
zdravom okruženju i lijepom prirodnom ambijentu ima-
li priliku da se druže i kroz sportske aktivnosti i kultur-
no-zabavni program bolje upoznaju sa svojim kolegama. 
Studentski centar Univerziteta u Sarajevu obezbijedio je 
besplatan ručak za sve prisutne.

27. septembra 2008.
BICIKLIJADA – MEMORIJAL 

SUADA DILBEROVIć
Univerzitet u Sarajevu je obilježio početak školske 
2008/2009. godine i 59. akademsku godinu tradi-
cionalnom kulturno-sportskom manifestacijom 
«Biciklijada – Memorijal Suada Dilberović».

Na Mostu Suada Dilberović okupilo se oko 300 
učesnika Biciklijade među kojima su, osim nastav-
nika, saradnika, studenata i zaposlenika Sarajevskog 
Univerziteta, bili i studenti Univerziteta «Džemal 
Bijedić» Mostar, te učenici osnovnih i srednjih 
škola. Pružajući podršku ovoj manifestaciji prisutan 
je bio i NJ. E. gospodin Rostom Amir Saker Hus-
sein, Ambasador Palestine.

Ovom prilikom gradonačelnica grada Sarajeva Se-
miha Borovac se obratila prisutnima i izrazila za-
dovoljstvo zbog održavanja ove manifestacije, te 
istakla da se nalazimo na mjestu na kojem su se 
ugasili životi studentice Medicinskog fakulteta Sua-
de Dilberović i Olge Sučić i da je smrt ove dvije 
hrabre žene nosila veliku poruku onima koji su nas 
napadali da se ne može podijeliti ovaj grad ni nje-
govi ljudi.

Nakon toga su gradonačelnica Semiha Borovac, te 
predstavnici menadžmenta Univerziteta u Sarajevu: 
prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor, te prorektori prof. 
dr. Slavenka Vobornik i prof. dr. Samir Arnautović 
položili cvijeće na spomen-ploču prvim žrtvama 
agresije na grad Sarajevo, a u isto vrijeme su učesnici 
Biciklijade spustili karanfile u Miljacku.
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Biciklijada je krenula ulicama grada: Vrbanja, Zmaja 
od Bosne, Bulevar Meše Selimovića, Džemala 
Bijedića, te kroz centar Ilidže, Hrasničkom cestom, 
pored Hotela „Terme“ do Aleje Platana, Ilidža. 

Učesnici Biciklijade su na cilju dočekani prigodnim 
kulturno-zabavnim programom koji je pripremio 
AKCUS “Seljo”. Prisutnima se obratio gospodin 
Amer Ćenanović, načelnik Općine Ilidža izražavajući 
svoje zadovoljstvo zbog saradnje sa Univerzitetom 
u Sarajevu u realizaciji ove manifestacije. 

Gospodin Haris Hasanspahić, predsjednik Stu-
dentskog parlamenta Univerziteta u Sarajevu je 
naglašavajući saradnju Univerziteta u Sarajevu i 
Studentskog parlamenta istakao dvostruku važnost 
održavanja ove manifestacije: obilježavanje početka 
školske godine i druženje svih članova akademske 
zajednice. Inicijator ovog značajnog događaja prof. 
dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerziteta u Sarajevu 
se također obratio prisutnima ističući zadovoljstvo 
zbog uspješno realizirane manifestacije izražavajući 
želje za uspjehom u nastavno-naučnom procesu u 
nastupajućoj školskoj godini.

Najmlađi učesnici Biciklijade bili su Adna Babajić 
(1998), Samra Selimbegović (1998), Asmin 
Selimbegović (1998), Irnes Bajrić (1999) i Bakir 
Muminović (2001). Najstariji učesnici biciklijade 
bili su Žanja Bradić (1944) i Ibrahim Bradić (1945).

Sponzori ove manifestacije bili su: BH Telecom, 
Fabrika duhana Sarajevo, Aspek, Koka-Sana i Stu-
dentski centar Univerziteta u Sarajevu. Manifesta-
cija je uspješno realizirana uz podršku Uprave grada 
Sarajeva, MUP Kantona Sarajevo, općina Centar i 
Ilidža, Hitne pomoći i Udruženja ratnih vojnih in-
valida Ilidža.

ANTRFILE

Bicikla za najmlađe učesnike 
Biciklijade

2. oktobra u Robot Komercu je upriličena dodjela 
bicikla za najmlađe učesnike Biciklijade. U ime 
Rektorata Univerziteta u Sarajevu prof. dr. Slavenka 
Vobornik, prorektoresa za nastavu je dodijelila 
bicikla Adni Babajić (1998), Samri Selimbegović 
(1998), Asminu Selimbegoviću (1998), Irnesu 
Bajriću (1999) i Bakiru Muminoviću (2002).

KULTURA I SPORT
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8 – 24. august 2008.
Članovi Univerziteta u Sarajevu na Olimpijadi u Pekingu

Na 29. Olimpijskim igrama održanim u Pekingu nastupile su 203 države uz učešće 10.000 sportista, a takmičenja su 
održana u 28 sportova.
Bosnu i Hercegovinu su predstavljali: Nedžad Fazlija 
(streljaštvo), Hamza Alić i Lucija Kimani (atletika), Nedim 
Nišić (plivanje) i Amel Mekić (džudo) koji je nosio bh. zastavu 
na ceremoniji otvaranja. 

Amel Mekić je asistent na Fakultetu sporta i tjelesnog odgoja, a 
Hamza Alić student istog fakulteta. Prof. dr. Izet Rađo, dekan 
Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja i član Predsjedništva Olim-
pijskog komiteta BiH je također bio u sastavu bh. delegacije.
Članovi BH olimpijske reprezentacije su u toku nastupa  na 
borilištima pokazali veliku požrtvovanost i privrženosti 
načelima olimpizma te ostvarili zadovoljavajuće rezultate. Uz 
malo više sportske sreće mogla se zavijoriti i bh zastava na 
pobjedničkim jarbolima.
Kažu, ostavili su to za naredne Olimpijske igre.

KULTURA I SPORT

02. oktobra 2008.
PotpisivanjeSporazuma

o finansiranju časopisa „Pregled“
Potpisivanje sporazuma prema kojem Rektorat i fakulteti društvenih i humanističkih nauka  Univerziteta u Sa-
rajevu izdvajaju finansijska sredstava za izdavanje univerzitetskog časopisa „Pregled“, obavljeno je u prostorijama 
Rektorata Univerziteta u Sarajevu.
Prof. dr. Faruk Čaklovica, rektor Univerziteta i dekani 
fakulteta društvenih i humanističkih nauka su potpisali 
ovaj sporazum, a potpisivanju su prisustvovali i članovi re-
dakcije Časopisa.
Ovaj sporazum omogućava da se nastavi izdavanje „Pregle-
da“, najstarijeg glasila u Bosni i Hercegovini koje, sa kraćim 
i dužim prekidima izlazi od 1910. godine. 
„Pregled“ afirmira stvaralaštvo naučnih radnika iz oblasti 
društvenih i humanističkih nauka. Časopis pruža mogućnost 
naučnoj, književnoj, kulturnoj, društvenoj i ekonomskoj ja-
vnosti da prezentira bosanskohercegovačke, evropske kul-
turnohistorijske tokove sa njihovim  protivriječnostima.

PUBLICISTIKA
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Bilten Univerziteta u Sarajevu
2005-2007

Univerzitet u Sarajevu je izdao novi Bilten Univerziteta u Sarajevu 2005-2007, broj 
82, godina XLIII, 458 str. – izlazi jednom u dvije godine. 
Ovaj broj Biltena sadrži odluke i zaključke Senata Univerziteta u Sarajevu done-
sene u vremenu od 26. 10. 2005. do 22. 09. 2007. godine, kao i odluke i zaključke 
Upravnog odbora Univerziteta u Sarajevu donesene u vremenu od 16. 11. 2005. 
do 28. 06. 2007. godine. 
Bilten sadrži i spiskove diplomanata i magistranata Univerziteta u Sarajevu pro-
moviranih na svečanim promocijama koje su održane 01. 07. 2006. i 01. 07. 
2007. godine. 

Univerzitetska izdanja

U periodu juli-septembar 2008. godine Senat Univerziteta u Sarajevu je dao saglasnost da se sljedeće publikacije 
izdaju kao univerzitetska izdanja:
- Udžbenik „Fuzzy logika u inženjerskim aplikacijama“ autora prof. dr. Zikrije Avdagića. (Elektrotehnički fakul-

tet)
- Udžbenik „Osnove elektrotehnike“ autora prof. dr. Narcisa Behlilovića (Elektrotehnički fakultet)
- Udžbenik „Maloljetnička delinkvencija“ autora prof  dr. Suade Buljubašić. (Fakultet političkih nauka) 
- Udžbenik „K 1“ autora doc. dr. Safeta Kape i Branimira Cikatića (Fakultet sporta i tjelesnog odgoja)
- Udžbenik „Karate“ autora doc. dr. Safeta Kape (Fakultet sporta i tjelesnog odgoja)
- Udžbenik „Košarka“ autora prof. dr. Midhata Mekića (Fakultet sporta i tjelesnog odgoja)
 - Udžbenik „Prediktivne  vrijednosti antropoloških obilježja u sportskoj gimnastici“ autora prof. dr. Muhame-

da Tabakovića (Fakultet sporta i tjelesnog odgoja)
- Udžbenik „Rukomet“ autora dr. Munira Talovića, mr. Elvira Kazazovića, dr. Nenada Rogulja i dr. Vitomira 

Srhoja (Fakultet sporta i tjelesnog odgoja)
- Udžbenik „Materijali i robe u transportu - Knjiga II“ autora prof. dr. Alije Behmena i doc. dr. Sabire Salihović 

(Fakuletet za sobraćaj i komunikacije).
- Udžbenik „Inženjerska hidrologija“ autora prof. dr. Husno Hrelje (Građevinski fakultet)
- Udžbenik „Prirodni dizajn“ autora prof. dr. Fikreta Veljovića i prof. dr. Dijane Milčić (Mašinski fakultet)
- Udžbenik „Urgentna medicinska pomoć“ autora prof. dr. Zorana Hadžiahmetovića (medicinski fakultet)
- „Praktikum iz hemije za studente Poljoprivrednog fakulteta“ autora prof. dr. Esme Velagić-Habul, doc. dr. 

Enise Omanović-Mikličanin i Josipa Jurkovića (Poljoprivredno-prehrambeni fakultet)
- Udžbenik „Sistematika tla/zemljišta: geneza, morfologija, klasifikacija i plodnost“ autora prof. dr. Husnije 

Resulovića, prof. dr. Hamida Čustovića i doc. dr. Izeta Čengića (Poljoprivredno-prehrambeni fakultet)
- Udžbenik „Komparativna pravna historija“ autora prof. dr. Fikreta Karčića (Pravni fakultet)
- Udžbenik „Krivično pravo I – krivično djelo“ autora prof. dr. Zvonimira Tomića (Pravni fakultet)
- „Praktikum iz genetike“ autora prof. dr. Hilade Nefić (Prirodno-matematički fakultet)
- Udžbenik „Uvod u matematiku“ drugo izmijenjeno i dopunjeno izdanje autora prof. dr. Mede Pepića (Priro-

dno-matematički fakultet)
- Udžbenik „Stomatološka praksa i bolesti pojedinih organskih sistema“ autora prof. dr. Berislava Topića 

(Stomatološki fakultet)
- Udžbenik „Genetika sa oplemenjivanjem šumskog drveća – priručnik s teorijskim osnovama“ autora doc. dr. 

Dalibora Balliana (Šumarski fakultet)
- Udžbenik „Porodiljstvo krava“ autora prof. dr. Nazifa Varatanovića (Veterinarski fakultet)

PUBLICISTIKA
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PUBLICISTIKA

POZIV 

ZA DOSTAVLJANJE RADOVA
Izdavački savjet za univerzitetska izdanja poziva nastavnike, saradnike i studente Univerziteta u Sarajevu da 

dostave priloge za publikaciju
1479 dana : sjećanja iz opsade Univerziteta u Sarajevu

Univerzitet u Sarajevu priprema publikaciju 1479 dana : sjećanja iz opsade Univerziteta u Sarajevu. Ova publikacija 
želi sačuvati od zaborava surove i teške dane najduže opsade u historiji čovječanstva. Publikacija bi sadržavala 
tekstove nastavnika, saradnika i studenata, koji predstavljaju sjećanja na dane rada, preživljavanja i želje za op-
stankom u Sarajevu i na Univerzitetu, za vrijeme agresije na BiH u periodu 1992-1995. godine.
Molimo Vas da sve priloge šaljete isključivo u elektronskoj formi (na disketi, CD-u ili elektronski na

 rektorat@unsa.ba) najkasnije do 31. oktobra 2008. godine 
(kontakt osoba je g-đa Fuada Muslić, tel: 221-946).

KONKURSI I NAGRADE

U  skladu sa  članom 7. Pravilnika o uvjetima, načinu i postupku za dodjelu sredstava studentima Univerziteta u 
Sarajevu iz Fonda za stimulaciju stručnog i istraživačkog rada „Akademik dr. Edhem Čamo“:

UNIVERZITET U SARAJEVU RASPISUJE
KONKURS ZA DODJELU NAGRADA IZ  SREDSTAVA  FONDA

„AKADEMIK DR. EDHEM ČAMO“
UVJETI KONKURSA:

OPćI:
• Pravo učešća za dodjelu nagrade imaju svi redovni i vanredni studenti/ice  dodiplomskog studija Uni-

verziteta u Sarajevu;
• Studenti/ice – aplikanti na konkurs za dodjelu nagrade iz sredstava  Fonda mogu prijaviti rad naučnog 

ili stručnog sadržaja odnosno umjetničko ostvarenje jednog ili više autora;
• Za nagradu nije moguće prijaviti diplomski rad, ali se može prijaviti rad koji je u vezi sa temom di-

plomskog rada.

OSTALO:
Prijave za učešće u konkursu moraju obavezno sadržavati sljedeće:

• Pismeno obrazloženje zahtjeva za dodjelu sredstava te podaci o postignutim rezultatima studenta/ice;
• Službenu potvrdu o položenim ispitima na dodiplomskom studiju;
• Dvije preporuke nastavnika u naučno-nastavnom/umjetničko-nastavnom zvanju docenta i višem, koji 

poznaju rad studenta/ice;
• Biografiju;
• Konkurs se objavljuje na web.stranici Univerziteta, a obavezno se objavljuje i u jednom od dnevnih 

glasila sa područja BiH;
• Rektor  donosi odluku o iznosu i broju nagrada, na osnovu prijedloga Odbora, u roku ne dužem od 60 

dana od dana zaključenja konkursa;
• Odluka rektora je konačna i obavezujuća;
• Lista  dobitnika nagrade iz  sredstava Fonda objavljuje se na web.stranici Univerziteta, oglasnoj ploči 

Univerziteta i u jednom dnevnom glasilu sa teritorije BiH;
• Sa dobitnikom/icom/ dobitnicima/icama  nagrade iz  sredstava Fonda, rektor Univerziteta zaključuje 

ugovor o dodjeli sredstava.
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KONKURSI I NAGRADE

Fond „Suada Dilberović“

U akademskoj 2008/2009. godini Univerzitet u Sraajevu je osnovao Fond „Suada Dilberović“ putem kojeg 
će se stipendirati studenti sa nezavidnim socijalnim statusom, kao i talentovani studenti. Iz navedenog fonda 
planirana je i podrška učenicima i studentima iz Srebrenice. 
Nastavnici i saradnici Univerziteta u Sarajevu uplatit će najmanje 1% od svog ličnog dohotka, a pojedini dekani 
će izdvojiti određena finansijska sredstva. Predstavnici Studentskog parlamenta Univerziteta u Sarajevu su 
predložili da svi studenti prilikom upisa u odgovarajuću akademsku godinu uplate po 5,00 KM za ovaj fond. 
Podršku ovom fondu dale su i mnoge kompanije iz cijele Bosne i Hercegovine.
Za uplate u ovaj fond otvoren je račun Fond Suada Dilberović kod Raiffeisen banke d.d. Sarajevo. Broj: 
1610000008961744
Upravni odbor Univerziteta u Sarajevu je donio Pravilnik o uvjetima, načinu i postupku za dodjelu sredstava iz 
fonda za socijalno ugrožene i izuzetno nadarene studente Univerziteta u Sarajevu - „Suada Dilberović“ iz kojeg 
objavljujemo najvažnije informacije za studente zainteresovane za prijavu za dodjelu sredstava iz ovog fonda.

Član 2.
Pravo na dodjelu sredstava mogu ostvariti svi redovni studenti dodiplomskog studija UNSA (redovni koje 
finansira osnivač i redovni-samofinansirajući), koji zadovolje kriterije iz ovog Pravilnika.

2.KRITERIJI ZA SOCIJALNO UGROŽENE STUDENTE

Član 3.
Kriteriji za socijalno ugrožene studente:

•	 Socijalno-ekonomska situacija:
Za studenti slabog imovinskog stanja bodovanje se vrši u zavisnosti od prihoda domaćinstva, a prema kućnoj listi 
i priloženoj potvrdi o ukupnom prihodu, potvrdi o nezaposlenosti ili drugoj adekvatnoj potvrdi o imovinskom 
stanju za svakog punoljetnog člana domaćinstva, kako slijedi:
-Do 60 KM .......................................................................25 bodova;
-Od 61 KM do 100 KM.....................................................15 bodova;
-Od 101 KM do 150 KM...................................................10 bodova;
-Od 151 KM do 200 KM....................................................5 bodova;
-Od 201 KM do 384 KM.......................... .........................1 bod.

Ukupan prihod domaćinstva čine prihodi koje članovi domaćinstva ostvaruju po osnovu:
-Plaća i drugih primanja iz radnog odnosa /dokaz od poslodavca/;
-Starosne, invalidske i porodične penzije /ček od posljednje primljene penzije/;
-Poljoprivredne djelatnosti /dokaz od mjesno nadležnog organa/;
-Primanja po propisima o boračko-invalidskoj zaštiti i zaštiti civilnih žrtava rata /dokaz od
nadležne općinske službe ili Centra za socijalni rad/;

Konkurs ostaje otvoren 60 dana od dana objavljivanja.
Prijave na konkurs dostavljaju se isključivo poštom, najkasnije do 15. 11. 2008. godine s naznakom: 
Konkurs za nagradu iz Fonda “Akademik dr. Edhem Čamo” na adresu:

UNIVERZITET U SARAJEVU
REKTORAT
OBALA KULINA BANA 7/II 
71 000 SARAJEVO
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-Prihoda ostvarenih po osnovu imovinskog prava;
-Prihoda ostvarenih po osnovu privredne, uslužne i druge djelatnosti /dokaz od Porezne uprave/,

Napomena: Prihodom se ne smatraju novčane naknade po osnovu prava lica sa invaliditetom, dodatak na djecu, 
stipendije i krediti studenata i jednokratne pomoći.

•	 Studenti-djeca bez roditeljskog staranja...............................25 bodova;
•	 Studenti-djeca članovi porodica poginulih boraca i porodica šehida................25 bodova.

3. KRITERIJI ZA IZUZETNO NADARENE STUDENTE
Član 4.

Kriteriji za izuzetno nadarene studente:
•	 Kod studenata prve godine studija prvog ciklusa, ostvareni uspjeh se boduje kroz uspjeh u srednjoj 

školi,/ studenti prve godine koji su u toku srednjoškolskog obrazovanja ostvarili uspjeh odličan ili vrlo-
dobar boduju se tako što se za odličan uspjeh prosječna ocjena uvećava za 4 i množi za koeficijentom 5, 
a za vrlo-dobar uspjeh uvećava se za 3 i množi sa koeficijentom 5/, studentima prve godine koji su bili 
učenici generacije u srednjoj školi dodaje se 25 bodova/;

•	 Za studente druge i viših godina studija koji su u prethodnom toku studija ostvarili prosječnu ocjenu 
najmanje 7 ili 8, bodovanje se vrši tako da se prosječna ocjena množi sa koeficijentom 5, a za studente koji 
su u prethodnom toku studija ostvarili prosječnu ocjenu najmanje 9, pored množenja sa koeficijentom 
5 dodaje se još 5 bodova, s tim da se ovih pet bodova uvećavaju po 1 bod za svaki 0,10 boda iznad 
prosječne ocjene 9.

•	 Godina studija:
Student druge godine..............................................................................4 boda;
Student treće godine........................................................................... ....6 bodova;
Student četvrte godine.............................................................................8 bodova;
Student pete godine...............................................................................10 bodova;
Student šeste godine.............................................................................12 bodova;

•	 Da nisu ponavljali godinu studija;
•	 Da prilikom upisa u prvu godinu nisu stariji od 22 godine, a studenti završne godine da nisu stariji od 

28 godina;
•	 Prednost imaju kandidati koji dostave dokaze o sudjelovanju u stručnim, znanstvenim i umjetničkim 

projektima;
•	 Pri dodjeli sredstava vodit će se računa o ravnomjernoj zastupljenosti svih grupacija Univerziteta, 

uvažavajući specifičnosti svake grupacije ponaosob;
•	 U slučaju da u okviru pojedine grupacije nema kandidata sa prosječnom ocjenom 9 i više, uzeće se u 

obzir najbolja prosječna ocjena zaprimljenih zahtjeva iz te grupacije.

4.SADRŽAJ APLIKACIJE-PRIJAVE NA JAVNI KONKURS

Član 5.
Aplikacija-prijava za učešće u javnom konkursu mora obavezno sadržavati slijedeće:

•	 Pismeno obrazloženje zahtjeva za dodjelom sredstava te podatke o postignutim rezultatima studenta;
•	 Službenu potvrdu o položenim ispitima na dodiplomskom studiju sa prosjekom ocjena;
•	 Ovjerena kopija svjedodžbi I-IV razred srednje škole /za studente prve godine/;
•	 Kopija diplome ili uvjerenja o izboru za učenika generacije /za studente prve godine/;
•	 Uvjerenje da je kandidat prvi put upisao odgovarajuću godinu studija u statusu redovnog studenta i da 

nije ponavljao niti jednu godinu;
•	 Ovjerena kućna lista;
•	 Dokazi o ukupnom prihodu domaćinstva, te potvrda o nezaposlenosti /za svakog punoljetnog člana 

domaćinstva/;

KONKURSI I NAGRADE
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•	 Dokaz o statusu člana porodice poginulog borca i šehidske porodice;
•	 Dokaz o statusu studenta-djeteta bez roditeljskog staranja.

Član 6.

Sredstva iz Fonda će se dodjeljivati u pravilu jednom godišnje, na osnovu utvrđenih kriterija i objavljenog 
javnog poziva-konkursa koji se raspisuje na osnovu odluke Upravnog odbora UNSA.

Raspisivanje konkursa za dodjelu sredstava iz Fonda “Suada Dilberović” se očekuje u narednom periodu.
Iznos sredstava iz prethodnog stava ovog člana ovisit će o iznosu novčanih sredstava koja će biti osigurana u 
Fondu za ovu namjenu (budžet UNSA i uplate donatora), o čemu odluku donosi rektor UNSA, na prijedlog 
Odbora Fonda (u daljem tekstu: Odbor).
Pravilnik je objavljen na web stranici UNSA (www.unsa.ba)

Prilozi i novosti sa 
visokoškolskih ustanova i 

ostalih članica Univerziteta 
mogu se slati na; 

mail: rektorat@unsa.ba
www.unsa.ba

KONKURSI I NAGRADE
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UNIVERZITET U SARAJEVU
S E N A T

AKADEMSKI KALENDAR
za 2008/2009. godinu

SEPTEMBAR/RUJAN 2008.
15.09.2008 Početak 59. akademske 2008/2009. godine za studente koji studiraju prema 

bolonjskim principima
17.09.2008. 14. Redovna sjednica Senata UNSA*
25.09.2008. Promocija doktora nauka
26.09.2008. Sastanak Komisije za integraciju UNSA (sa predstavnicima Vlade KS)** 
27.09.2008. Biciklijada Univerziteta - “Memorijal Suada Dilberović”
29.09.2008. Sastanak Odbora za obilježavanje 60. godišnjice postojanja UNSA**
30.09.2008. Roš ha Šana – jevrejska Nova godina***
30.09.2008. Ramazanski bajram***

OKTOBAR/LISTOPAD 2008.
06.10.2008. Početak 59. akademske 2008/2009. godine za studente koji ne studiraju prema 

bolonjskim principima
09.10.2008. Jom Kipur – jevrejski blagdan***
15.10.2008. Dodjela počasnog doktorata bivšem predsjedniku USA gosp. Klintonu
18.10.2008. Zajednička promocija diplomanata i magistranata VŠU UNSA za 2008. godinu
23.10.2007. Tribina Univerziteta
29.10.2008.10.2008. 1. Redovna sjednica Senata UNSA*

NOVEMBAR/STUDENI 2008.
01.11.2008. Dan mrtvih***
06.11.2008. Promocija doktora naukaja doktora nauka
21.11.2008. Tribina u povodu državnosti Bosne i Hercegovine 
25.11.2008. Dan državnosti BiH Univerzitet ne radi
26.11.2008. 2. Redovna sjednica Senata UNSA*

DECEMBAR /PROSINAC 2008.
02.12.2008. Obilježavanje 59 godina rada Univerziteta Svečana akademija na 

Univerzitetu
04.12.2008. Promocija najuspješnijih nastavnika UNSA U sklopu proslave 

Dana Univerziteta

08.12.2008. Kurban Bajram***
Neradni dan za one 
koji obilježavaju ovaj 

blagdan
10.12.2008. Dodjela nagrada iz Fonda “Acc. Edhem Ćamo” U sklopu proslave 

Dana Univerziteta
11.12.2008. Dodjela nagrada iz Fonda “Suada Dilberović” U sklopu proslave 

Dana Univerziteta
12.12.2008. Izložba radova studenata ALU U sklopu proslave 

Dana Univerziteta
15.12.2008. Promocija “professora emeritusa” U sklopu proslave 

Dana Univerziteta
18.12.2008. Promocija doktora nauka U sklopu proslave 

Dana Univerziteta
21.12.2008. Hanuka – jevrejski blagdan*** 
25.12.2008. Rimokatolički Božić***

2009.
JANUAR/SIJEČANJ 2009.

01-02.01.2009. Nova godina - državni praznik Univerzitet ne radi
07.01.2009. Pravoslavni Božić*** 
21.01.2009. 3. Redovna sjednica Senata UNSA*
23.01.2009. Dani Univerzitetske berze

FEBRUAR/VELJAČA 2009.
12.02.2009. Promocija doktora nauka
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20.02.2009. “Univerzitetski skijaški kup”
25.02.2009. 4. Redovna sjednica Senata UNSA*
februar-juni Simpozijum o reformi visokog obrazovanja i implementaciji Bolonjskog procesa koji 

će organizovati zasebno svaka grupacija visokoškolskih i naučnih članica UNSA  
MART/OŽULJAK 2009.

01.03.2009. Dan nezavisnosti Bosne i Hercegovine Univerzitet ne radi 
02.03.2009. 

08.03.2009. Međunarodni dan žena
16.03.2009. Donatorska konferencija za izgradnju Kampusa UNSA
18.03.2009. Tribina Univerziteta
25.03.2009. 5. Redovna sjednica Senata UNSA*
26.03.2009. Promocija doktora nauka

APRIL/TRAVANJ 2009.
06.04.2009. Dan Grada Sarajeva

10. i 11. april 
2009. 

Savjetovanje o reformi visokog obrazovanja i implementaciji Bolonjskog procesa na 
Univerzitetu u Sarajevu za sve nastavnike i saradnike 

(Planirano je učešće 600 učesnika)
12.04.2009. Katolički Uskrs 
13.04.2009. Uskršnji ponedjeljak*** 
19.04.2009. Pravoslavni Vaskrs 
20.04.2009. Vaskrsni ponedjeljak***
April 2009. Pesah - jevrejski blagdan***

23.04.2009. Sajam Univerziteta
Dvorana Fakulteta 
sporta i tjelesnog 

odgoja
30.04.2009. Promocija doktora nauka
29.04.2009. 6. Redovna sjednica Senata UNSA*

MAJ/SVIBANJ 2009.
01.05.2009. Međunarodni praznik rada Univerzitet ne radi
21.05.2009. Tribina Univerziteta
27.05.2009. 7. Redovna sjednica UNSA*
29.05.2009. Organizovan posjet nastavnika, saradnika i studenata UNSA Srebrenici, u znak 

sjećanja na žrtve genocida nad Bošnjacima. “Univerzitetski marš Put života” 
JUNI/LIPANJ 2009.

15.06.2009. Objavljivanje Konkursa za upis studenata u I godinu studija na VŠU Univerziteta u 
Sarajevu u akademskoj 2008/2009. godini 

17.06.2009. 8. Redovna sjednica UNSA*
25.06.2009. Promocija doktora nauka

JULI/SRPANJ 2009.
03.07.2009. Porodični dan UNSA
08.07.2009. 9. Redovna sjednica Senata UNSA

20.07-
24.08.2009. Kolektivni ljetni odmor

AVGUST/KOLOVOZ 2009.
Avgust 2009. 

godine Ljetna škola UNSAškola UNSA
SEPTEMBAR/RUJAN 2009.

12.09.2009. Završetak 59. akademske 2008/2009. godine za studente Bolonjce
14.09.2009. Početak 60. akademske 2009/2010. godine za studente Bolonjce
16.09.2009. 10. Redovna sjednica Senata UNSA*
17.09.2009. Tribina Univerziteta
24.09.2009 Promocija doktora nauka
 26.09.2009. Završetak 59. akademske 2008/2009. godine za studente koji studiraju prema starom 

režimu studija
OKTOBAR/LISTOPAD 2009.

05.10.2009. Početak 60. akademske 2009/2010. godine za studente koji studiraju prema starom 
režimu studija

17.10.2009. Zajednička promocija diplomanata i magistranata VŠU UNSA za 2009. godinu
28.10.2009. 11. Redovna sjednica Senata UNSA*
29.10.2009. Promocija doktora nauka

* Sjednice Senata UNSA će se tematizirati sa programskim aktivnostima.
**Sastanci će se održavati jednom mjesečno.
***Neradni dan za one koji obilježavaju ovaj blagdan.Neradni dan za one koji obilježavaju ovaj blagdan. dan za one koji obilježavaju ovaj blagdan.dan za one koji obilježavaju ovaj blagdan. za one koji obilježavaju ovaj blagdan.za one koji obilježavaju ovaj blagdan. one koji obilježavaju ovaj blagdan.one koji obilježavaju ovaj blagdan. koji obilježavaju ovaj blagdan.koji obilježavaju ovaj blagdan. obilježavaju ovaj blagdan.obilježavaju ovaj blagdan.žavaju ovaj blagdan.avaju ovaj blagdan. ovaj blagdan.ovaj blagdan. blagdan.blagdan..
Senat Univerziteta u Sarajevu je na sjednici održanoj 18. juna 2008. godine utvrdio Okvirni kalendar aktivnosti 
organizacije i realizacije studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu u akademskoj 2008/2009. godini nana 
visokoškolskim ustanovama Univerziteta u Sarajevu.školskim ustanovama Univerziteta u Sarajevu.kolskim ustanovama Univerziteta u Sarajevu. ustanovama Univerziteta u Sarajevu.ustanovama Univerziteta u Sarajevu. Univerziteta u Sarajevu.Univerziteta u Sarajevu. u Sarajevu.u Sarajevu. Sarajevu.Sarajevu.. 

Sekretarijat Univerziteta u Sarajevu
Sarajevo, 16. juli 2008. godine
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SPISAK
AKADEMSKIH TITULA, NAUČNIH I STRUČNIH ZVANJA KOJA SE MOGU STICATI NA

VISOKOŠKOLSKIM USTANOVAMA UNIVERZITETA U SARAJEVU

   
   

   
 R

ed
ni

 b
ro

j NAZIV USTANOVE
ODSJEK / STUDIJ

Predviđeno 
trajanje ciklusa 

studija po 
Bolonjskom 

procesu

STRUČNO/NAUČNO ZVANJE KOJE SE STIČE

Tr
aj

an
je

 s
tu

di
ja Nakon završenog 

prvog ciklusa studija

Tr
aj

an
je

 s
tu

di
ja

Nakon 
završenog 

drugog ciklusa 
studija Tr

aj
an

je
 s

tu
di

ja

Nakon završenog 
trećeg ciklusa

1. AKADEMIJA LIKOVNIH 
UMJETNOSTI 4 + 1+ 3

Odsjek nastavnički 4 Bakalaureat/Bachelor 
likovne umjetnosti

1

Magistar likovne 
umjetnosti-
slikarstvo/
kiparstvo/ 
grafika/ grafički 
dizajn/ produkt 
dizajn

3

Doktor likovne 
umjetnosti iz 
oblasti slikarstva/
kiparstva/ grafike/ 
grafičkog dizajna/ 
produkt dizajna

Odsjek slikarstvo 4

Bakalaureat/Bachelor 
likovne umjetnosti-
slikarstvo

Odsjek kiparstvo 4

Bakalaureat/Bachelor 
likovne umjetnosti-
kiparstvo

Odsjek grafika 4
Bakalaureat/Bachelor 
likovne umjetnosti-grafika

Odsjek grafički dizajn 4

Bakalaureat/Bachelor 
likovne umjetnosti-grafički 
dizajn

Odsjek produkt dizajn 4
Bakalaureat/Bachelor 
likovne umjetnosti-produkt 
dizajn

2. AKADEMIJA SCENSKIH 
UMJETNOSTI  

4 + 1 + 3
3 + 2 + 3

Odsjek za glumu 4
Bakalaureat/Bachelor 
scenskih umjetnosti-gluma

1

Magistar scenskih 
umjetnosti- 
gluma/
dramaturgija

3

Doktor scenske 
umjetnosti iz 
oblasti glume/ 
dramaturgije/režije

Odsjek za dramaturgiju 4
Bakalaureat/Bachelor 
scenskih umjetnosti-
dramaturgija

Odsjek za režiju 3 Bakalaureat/Bachelor 
scenskih umjetnosti-režija 2 Magistar scenske 

umjetnosti-režija

3.
ARHITEKTONSKI  
FAKULTET 3 + 2 + 3 3 Bakalaureat/Bachelor,

Inžinjer arhitekture 2

Magistar 
arhitekture-
Diplomirani 
inžinjer 
arhitekture 

3

Doktor tehničkih 
nauka iz oblasti 
arhitekture i 
urbanizma 
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4.
EKONOMSKI  
FAKULTET 3 + 2 + 3

Odsjek ekonomija 3
Bakalaureat/Bachelor
ekonomije 2 Magistar 

ekonomije/
menadžmenta 3

Doktor ekonomskih 
nauka iz  oblasti 
ekonomije/
menadžmentaOdsjek menadžment 3 Bakalaureat/Bachelor

menadžmenta

Odsjek visoka poslovna škola 3 Bakalaureat/Bachelor
poslovanja

5.
ELEKTROTEHNIČKI 
FAKULTET 3 + 2 + 3

Odsjek za automatiku i elektroniku 3

Bakalaureat/Bachelor
-Inženjer elektrotehnike, 
odsjek automatika i 
elektronika

2

Magistar 
elektrotehnike-
Diplomirani 
inžinjer 
elektortehnike, 
odsjek  
automatika i 
elektronika

3

Doktor tehničkih 
nauka iz oblasti 
automatike i 
elektornike

Odsjek za elektroenergetiku 3
Bakalaureat/Bachelor
-Inženjer elektrotehnike, 
odsjek  elektroenergetika

2

Magistar 
elektrotehnike- 
Diplomirani 
inžinjer 
elektortehnike, 
odsjek 
elektroenergetika

3
Doktor tehničkih 
nauka iz oblasti 
elektoenergetike

Odsjek za računarstvo i informatiku 3

Bakalaureat/Bachelor
-Inženjer elektrotehnike, 
odsjek računarstvo i 
informatika

2

Magistar 
elektrotehnike- 
Diplomirani 
inžinjer 
elektortehnike, 
odsjek  
računarstvo i 
informatika 

3

Doktor tehničkih 
nauka iz oblasti 
računarstva i 
informatike

Odsjek za telekomunikacije 3
Bakalaureat/Bachelor
-Inženjer elektrotehnike, 
odsjek  telekomunikacije

2

Magistar 
elektrotehnike- 
Diplomirani 
inžinjer 
elektortehnike, 
odsjek 
telekominikacije

3
Doktor tehničkih 
nauka iz oblasti 
telekomunikacija

6.
FAKULTET 
KRIMINALISTIČKIH 
NAUKA

4 + 1 + 3

Kriminalistika 4 Bakalaureat/Bachelor
kriminalistike 1 Magistar 

kriminalistike 3

Doktor 
kriminalističkih 
nauka iz oblasti 
kriminalistike
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Kriminologija 4 Bakalaureat/Bachelor
kriminologije 1 Magistar 

kriminologije 3

Doktor 
kriminalističkih 
nauka iz oblasti 
kriminologije

Sigurnosni studij
4 Bakalaureat/Bachelor

menadžmenta sigurnosti 1
Magistar 
menadžmenta
sigurnosti

3

Doktor 
kriminalističkih 
nauka iz oblasti 
sigurnosti

7.
FAKULTET 
POLITIČKIH NAUKA  3 + 2  + 3

Politologija 3 Bakalaureat/Bachelor
politologije 2

Magistar 
politologije, 
usmjerenje 
međunarodni 
odnosi i 
diplomatija
Magistar 
politologije, 
usmjerenje 
lokalna 
samouprava i 
javna uprava

Magistar 
politologije, 
usmjerenje 
demokratija i 
ljudska prava

3 Doktor političkih 
nauka

Sociologija 3

Bakalaureat/Bachelor
sociologije

Bakalaureat/Bachelor
sociologije, usmjerenje 
analitičar/istraživač

Bakalaureat/Bachelor
kulture religija 

2

Magistar 
sociologije, 
usmjerenje 
kultura religija

Magistar 
sociologije, 
usmjerenje 
sociolog 
istraživač

3 Doktor socioloških 
nauka

Žurnalistika 3

Bakalaureat/Bachelor
žurnalistike,
usmjerenje poslovno 
komuniciranje

Bakalaureat/Bachelor
žurnalistike, usmjerenje 
novinarstvo

2

Magistar 
komunikologije, 
usmjerenje 
Poslovno 
komuniciranje

Magistar 
komunikologije, 
usmjerenje 
Novinarstvo

3
Doktor 
komunikoloških 
nauka
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Sigurnosne i mirovne studije 3

Bakalaureat/Bachelor
politologije, usmjerenje 
sigurnosne studije

Bakalaureat/Bachelor
politologije, usmjerenje  
mirovne studije, 
demokratija i ljudska prava

Bakalaureat/Bachelor
politologije, usmjerenje  
sigurnosne i mirovne studije

2

Magistar  
politologije, 
usmjerenje 
sigurnosne i 
mirovne studije

Magistar 
politologije, 
usmjerenje 
demokratija i 
ljudska  prava

3

Doktor političkih 
nauka iz oblasti  
sigurnosnih i 
mirovnih  studija

Socijalni rad 3 Bakalaureat/Bachelor
socijalnog rada 2

Magistar 
socijalnog rada

Magistar socijalne 
politike

3 Doktor nauka 
socijalnog rada

8. FAKULTET SPORTA I 
TJELESNOG ODGOJA

4 + 1 + 3
3 + 2 

Opći smjer 4 Bakalaureat/Bachelor
sporta i tjelesnog odgoja 1 Magistar sporta i 

tjelesnog odgoja 3

Doktor 
humanističkih 
nauka u oblasti 
sporrta i tjelesnog 
odgoja

Smjerovi za školovanje trenera i kadrova za 
sport:

3 2

Smjer specijalne namjene (vojska i policija) Bakalaureat/Bachelor
trener za specijalne namjene 
(vojska i policija)

Magistar trener 
za specijalne 
namjene

Smjer sport Bakalaureat/Bachelor
trener sporta

Magistar trener 
sporta

Smjer menadžment u sportu Bakalaureat/Bachelor
menadžer u sportu

Magistar 
menadžmenta u 
sportu

Smjer sport i mediji Bakalaureat/Bachelor
sportski novinar

Magistar 
sportskog 
novinarstva

Smjer adaptivna priprema sportaša Bakalaureat/Bachelor
trener za adaptivne fizičke 
aktivnosti

Magistar trener 
za adaptivne 
fizičke aktivnosti

Smjer kondiciona priprema sportaša Bakalaureat/Bachelor
kondicioni trener

Magistar 
kondicioni trener

Smjer sportska rekreacija i turizam Bakalaureat/Bachelor
trener sportske rekreacije

Magistar 
trener sportske 
rekreacije

Nastavak spiska objavljujemo u slijedećem broju Info biltena



infoUNSA izlazi uz podršku

Svečana promocija diplomanata i magistranata 
fakulteta i akademija Univerziteta u Sarajevu za 2008. godinu

Sportska dvorana “Zetra” 
18. 10. 2008. u 11,00

PROGRAM

11,00
- ulazak rektora, prorektora i dekanau u dvoranu

- muzički program
    
11,15 
- izlazak rektora, prorektora i dekana na svečanu binu

- izvedba akademske himne “Gaudeamus”

- obraćanje rektora

- obraćanje zvanica

- muzička numera

- dodjela priznanja najuspješnijim diplomantima 
  fakulteta i akademija

- obraćanje najuspješnijeg diplomanta

- muzička numera

- promocija diplomanata i magistranata svih fakulteta i akademija 

12,30 
- završetak Svečane promocije i odlazak diplomanata i magistranata 
  na matične fakultete i akademije gdje će im biti uručene diplome

14,30 
-  podjela diploma diplomantima i magistrantima na 
   matičnim fakultetima i akademijama 



Svečana promocija diplomanata i magistranata 
fakulteta i akademija 

Univerziteta u Sarajevu za 2008. godinu


